MACNOPT
BbikntoyaTenb-pasbeanHnTeNb
TwinBlock EKF PROxima

—



1. HA3HAYEHME

Py6unbHuku cepun TwinBlock npeana: AnA npony
HbIX TOKOB, BK/IOYEHUA U OTKMIOYEHUA 3NEKTPUYECKUX Lenedi HOMUHANbHBIM
HanpsaxeHuem Ao 690B nepemeHHoro Toka yacToToil 50 1 60 Iy B ycTpoiicTBax
pacnpeaeneHua 3NeKTPUYECKOR IHeprum.

Pa3sbeAuHUTENN UMEIOT CNIeAYHOLLNE UCONHEHNA:

* C NPeAyCTaHOBNEHHOI pyKoATKoM ynpasnexud (80A, 100A);

* 6e3 PyKOATKM Y (pykoATKy npuoGpeTtaTtb 0TAENbHO).

* pesep (nep ) py6 Ge3 pykoATKM (pyKoATKY HeoGxoau-
Mo npuoGpeTaTb 0TAENbHO).

PeBepcuHble pyGunbhukn cepum TwinBlock npegHasHayeHbl AnA nepeknto-
YEHWUA Harpy3ku Ha Pe3epBHYID NMHUIO C PA3PbIBOM NUTAHMA (MHAMKALMA MO-
NOXEHHi Ha py6unbHuke I1-0-11). 3nekTpuyeckue xapakTepucTUKU PeBEPCUBHBIX
py6unbHukos cepuu TwinBlock no3sonAwT BbINOAHATL MepeknoyeHue nog
Harpyskoil Mexay [BYMA UCTOYHUKaMU MUTaHWUA, laXe NPy TOKaX C BbICOKOH
MHAYKTUBHO/ COCTABAAIOLLEH 1 NYCKOBbIX TOKaX ABUraTeNed.

B03MOXHOCTb (T ) Pesepcueroe

’ YCTaHOBKN = McnonHeHne
LONONHUTENBHOTO pyGunbHuka
nonioca == 2

Boikntouatenu-pasbeaunuteny cepun TwinBlock (mogenu 160-800 A) umetot
BO3MOXHOCTb NOAKIOYEHUA AONONHUTENBHOTO YETBEPTOro Nonca.

[Ana mopeneit 6e3 pykoATKN NpeAyCMOTPEHbI IBa TUNA PYKOATOK:

* BuiHOCHaA pyKoATKa ANA ynpasneHna Yepes ABepb;

* PykoATka ynpaBneHua Ans NpAMOii yCTaHOBKM Ha PyGUNbHUK.

2. TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKK
HomeHknaTypa py6unbHuKoB npeacTasneHa B Tabnuue 1.

Tabnuua 1
Aptukyn Haumenosaune

tb-40-3p-F Py6unbruk 40A 3P ¢ pyKoATKO# ynpasneHua AnA npaMoi
yctaHosku TwinBlock EKF PROxima

th-63-3p-f Py6unbruk 63A 3P ¢ pykoATkoi ynpaenexua AnA npamoit
ycTaHosku TwinBlock EKF PROXxima

tb-80-3p-F Py6unbruk 80A 3P ¢ pyKoATKoit ynpasnexua AnA npamMoi
yctanosku TwinBlock EKF PROxima

tb-100-3p-f Py6unbhvk 100A 3P ¢ pyKoATKO# ynpasnexa AnA NpamMo
yctanosku TwinBlock EKF PROxima

2



Aptuxyn

Haumenosanue

PyGunbruk 160A 3P 6e3 pykoATKM ynpaBnenua

t-s-160-30 | fninBlock EKF PROXima

T A
ST et
e
T e

th-s-40-3p-rev

Py6unbhuk 40A 3P peBepcuBHbIil ¢ PYKOATKOI ANA NpAMOi
yctaHosku TwinBlock EKF PROxima

th-s-63-3p-rev

Py6unbhuk 63A 3P peBepcuBHBIA ¢ pyKOATKOM ANA NPAMOiA
ycTaHosku TwinBlock EKF PROxima

th-s-80-3p-rev

Py6unbHuk 80A 3P peBepcuBHbIi 6e3 pyKOATKM yripaBaeHuA
TwinBlock EKF PROxima

th-s-100-3p-rev

PyﬁmanwK 100A 3P peBepcuBHbIi Ge3 pyKoATKM ynipaBneHns
Block EKF PROxima

tb-s-160-3p-rev

Py6unbhuk 160A 3P pesepcuBHbIi 6€3 pyKOATKM ynpaBneHua
TwinBlock EKF PROxima

th-s-200-3p-rev

Py6unbhuk 200A 3P pesepcuBHblit 6e3 pyKOATKM ynpasneHusa
EKF PROxima

th-s-250-3p-rev

PyGunbhuk 250A 3P pesepcuBHbIi 6e3 pyKOATKM yripaBneHua
TwinBlock EKF PROxima

th-s-315-3p-rev

Py6unbHuk 315A 3P peBepcuBHbIit 6e3 pyKOATKM yripaBneHua
TwinBlock EKF PROXxima

tb-s-400-3p-rev

PyﬁmanwK 400A 3P pesepcvBHbIi 6e3 pyKOATKY ynpaBneHua
k EKF PROxima

tb-s-630-3p-rev

Py6unbhuk 630A 3P pesepcuBHbIi 6€3 pyKOATKM ynpaBneHua
TwinBlock EKF PROxima

th-s-800-3p-rev

Py6unbHuk 800A 3P peBepcuBHbIit 6e3 pyKOATKM yripaBneHua
TwinBlock EKF PROxima




OcHoBHbIe TeXHUYecKue XapakTepucTUKn NpeAcTaBNeHbl B Tabnuue 2.

Napamertp 63 | 80 160
H u,B 1000
H yacToTa 0 ToKa 50y
HomuHansHoe paGoyee | AC 690/400
nanpsaxenue Ue, B | DC 440/230
Inanpn»(euue Um, kB 12
KonuyecTeo nontocos 3P
KonndecTso Hanpasnexui ofHo
Hanuuune AyroracutenbHbIX kKamep ecTb
Homunanbhbii Tok |, A 40 | 63 | 80 | 100 | 160 | 200
YenoHblit Tennosoii Tok |, A 40 | 63 | 80 | 100 (160 | 200
MakcumanbHoe ceyeHne MeHOro NPOBOAHNKA, MM? 70 70 | 70 | 95
H
:wn Ueo60B, /:cli‘za, s ™ 160 320 | 640 | 1600
:rox (R.M.S. aua:z::«ie npvu Ue=690B, 1c), KA 15 25| 4 8
Paccewsaeman MowHocTs/nonioc, BT 45 4 165| 4
Ycunue 3aTaxku 60nTos, Hem 7 707 7
Pa3mep BUHTa NOAKNIOYEHNA K KeMMe - M8x25
MexaHuyeckan M3HOCOCTOAKOCTb, KON-BO LUKNOB 10000
Bec, kr 04 04112]12
Ronammtonnbrs nonoca
CTeneHb 3awwuThl IP 00
KnumaTuyeckoe ucnonHeHue v kateropua VXT3

pasmelleHus




Ta6nuua 2

250 315 400 630 800 1000 1250 1600

1000

50ry

690/400

440/230

12

3P

0AHO

ecTb

250 315 400 630 800 1000 1250 1600

250 315 400 630 800 1000 1250 1600

120 185 240 2x185 2x240 2x300 2x400 2x500

2000 2520 3200 5040 6400 10000 10000 10000

8 15 15 20 20 50 50 50
65 65 10 25 40 19 29 48
7 16 16 27 21 65 65 65

M8x25 | M10x30 | M10x30 | M12x40 | M12x40 | M12x50 | M12x50 | M12x60

10000 8000 8000 5000 5000 3000 3000 3000

12 22 22 51 51 141 14,1 152

ecTb HeT HeT

1P 00

YXn3




Aﬂl'lapaTbI MOryT 3KCNniyaTupoBaTbCA B Cpejje CO CTEeNeHbl 3arpA3HEeHUA 3
no MOCT IEC 60947-1-2014.

HomuHanbHbli pexxum sKcnayaTauum — npofosKUTENbHbIR

Py6unbHuKi 061aatoT CTOMKOCTbHO K BO3AGACTBUI0 MEXaHU4eCcKkuX (hakTopos
B cootsetcTuu ¢ FOCT 17516.1 ana rpynnbl ycnosuii akcnnyaTauum M4,

3. TABAPUTHBIE U YCTAHOBOYHbBIE PA3MEPbI

12 63 2,5 22,5
!
f - SImIIES]
ol il = oo s
I H—\N_\l
INdIdING]
(1 Eae IS
44 6,5 8
\o6_
56,5 45
79
12 16
i=mulll
O (=
1 =W
39 » /0
5 UD;

Puc. 1 FaGapuTHble 1 ycTaHOBOYHbIE pa3mepbl pyGunbHukos 40-100A

6



17,5 35 4 34,6
<~

-
ity
A

5]

o

o)

100
57
©
[ ]
[ ]
1
114
’4—»
" &
]
O
i i

@ R
T o] fey {af)
Lsls] lm
145,5 %4@ -
. 3| D
335 3 7 107 [o] o)~
\ 45 141
ey
o 1 ¢ 06

150

TroEe,

P 18 a%I:@DDDs
jﬂ T T T‘@’@@’

289...324 155

Puc. 2 FaGapuTHbIe U yCTaHOBOYHbIE pa3mepbl py6unbHUkoB 160-250A

7



120
‘ 70
e"‘
[
[
[ ]
150
140
&
S
g
-

17+ @,: Q}: ‘ 5
65 44 ES» 2%

o1 pelole)
g @]
40 .4
107 10] ToF
. N e o]

185
©
Tl
ﬂﬁ
m 0
|
15
o)

T E :
o [ <
o |~ i1s & WOO0
| 20 MuH it E F
T ‘ o 1] ToJ [oF
85 | L 202
260...340

Puc. 3 Fa6apuTHbIe M yCTaHOBOYHbIE pa3mepbl pyGunbHukos 315-400A

8



32,5 65 23,5
M5 13,5 6 o Wﬂ@@?
_—- E%j A= 2 BOon
olal N
2 b 0|8
3250 I,
- "[0] (0] [0
2 @UU0
7o) 1o o
260

250

255...380

Puc. 4 Ta6apuTHble 1 yCTaHOBOYHbIE pa3mepsl py6unbHukos 600-800A

9



1157

83,5

3235
293,7

Y
=

TRUE R7

237

Puc. 5 FaGapuTHble M ycTaHOBOYHbIE pa3mepbl py6unbHiukos 1000-1600A



48 17,517,5 11 73,5

%
® ® ®
o
72,5 on N 54825
i )
® ®
5 :
AT 26/ Lhd 8 43,5 5
85 o 24,5 12 58
435
w9
— o
3 ) S
10)

Puc. 6 FaGapuTHble U yCTaHOBOYHbIE pa3mepbl
pesepcuBHbIX py6unbHukos 40-80A



63 245 225225

33

@
©
a

6,5

STl eTRIeT t
=0l 05
8.1 I, a 44
56 14 56 ° o6 12 56,5
2=

e
)]
—Ei
)
o
)]

Puc. 7 FaGapuTHbIe M yCTAHOBOYHbIE pa3mepbl
peBepcuBHbIX py6unbHukos 100A



V05Z-091 80%1HaungAd xiaHauodasad
1adaweed al9Hh080HELIA 1 819HLMdEQR | § "Ond

68T

-

(dv 061) 0L ™1

Tl 53 09
1

iy N
& ol

4 60

oSl !

(dv 061)SSL



Y00b-G1€ 80MMHaungAd xiaHamaodasad
1adaweed al9Hh080HELIA 1 B19HLMdeQR | § "OMd

S6

/e

,
Sy 0vE™09Z

(dv moNv 344

-

Fid
’ - "
@ @/@ §T'se

(d¥ §'9v2) 5'20T

951

(4%

14



V008-0£9 80%MHaungAd xiaHauodasad
1adaweed al9Hh080HELIA 1 819HLMdEQR | § "Ond

08€'SSC

S'8LL

St

9zel

-

0ST

08¢

Ew 9L¢) :m

) 6]

A=

15

08l

]
e

P

(d¥ S5€) 067




4. TUNOBAA CXEMA NOAKNHYEHUA

Py6unbHuk

PeBepcuBHbIi pyGUABLHHK

11l
SR RaRAAT

5. THNOBAA KOMMJEKTALMA
KomnnekT nocTaeku BkntoyaeT:
1. Py6unbhuk — 1 wr.;

2. Macnopt — 1 wr.

6. 0COBEHHOCTH 3KCMIYATALIUU U MOHTAXA

MoHTax 1 nyck ycTpoiCTBa B 9KCMMyaTaLMI0 AOMKEH NPOM3BOAUTL TONbKO
KBaNMMUUPOBAHHBIA NEPCOHaN. YCTPOACTBO KPENUTCA Ha MOHTaXHYI0 NaHenb
1 DIN-peiiky (Tonbko Ana Mogeneit 40-100A). PaGoyee nonoxexue py6unbHUKos
npy aKcnAyaTauum — nioGoe.

Mepeayct it annapaTa HeoO: 0 NpoBEPUTH:

1) cOOTBETCTBME TUNOUCNONHEHUA aNNapaTa ero HasHaYeHuH;

2) oTCyTCTBME NOBPEXACHUNA.

Bce MOHTaXHbIe U NpothunakTuyeckue paGoTbl IPOU3BOAUTL TONBKO NPH CHA-
TOM HanpaAxXeHuu.

Mpyu HOpManbHbIX YCNOBUAX IKCMyaTaLMu HE0GX0AUMO NPOU3BOAUTL MPOCHU-
NaKTU4eckuit ocMOTp py6unbHIUKa OAWH pa3 B rojl M Kaxzablii pa3 nocne Bo3zeil-
CTBMA TOKOB KOPOTKOT0 3aMblikaHuA. [pu 0CMOTPe NPOU3BOAUTCA:

*yAaneHue Nblin U rpasu;

* poBepKa 3aTAXKM BUHTOB (60N1TOB);

* BK/IIOYEHME 1 OTKNIOYEeHMe annapaTa 6e3 Harpysku.

3anpewyaeTcA Npu aKCnNyaTauuy annapaTos KacaTbCA PyKaMm 3aXXMMOB U He-
HHbIX T np




6.1 MonTax mogeneit 80A u 100A (Ha MoHTaxHyto navenb unu DIN-peky).

Puc. 6 MoHTax mogenen 40-100A

6.2 YcTaHoBKa nepexojHuka AnfA pyKoOATKM

LWar 1: BbIKpyTUTb BUHT



LWar 3: BkpyTUTH

BUHT

-

1,2 Hm

LWar 2: scTasuTs
NepexoAHuK

Puc. 7 YcTaHoBKa nepexogHuka

6.3 YcTaHoBKa pyKoATKM ynNpaBAeHuA AnA NPAMOiA yCTaHOBKM

(moaenu 160-250A)

18



. O25MM.. o6 MM

37

i il
[
L]
o
=

Puc. 8 YcTaHoBKa pyKoATKM ynpaBnexua
npAMoi ycTaHoBku 160-250A



ynpaBneHua AnA NpAMOiA ycTaHoBKN (Mogeny 315-

6.4 YcTaHoBKa pyKOATKM

1600A)

20



©25MM... 6 MM

P

Puc 9. YcTaHoBKa pyKOATKY ynpaBaeHna npamoi
ycTaHoBku 315-1600A

6.5 YcTaHoBKa pyKOATKM ANA yNpaBneHns Yepes ABepb

M 4x8
15 Hm

BD Smax =5 Mm

18,5 min / 22 max

Puc.10 YcTaHoBKa PpyKOATKM ANA ynpaBneHua yepes ABepb

21



45"

Puc.11 Pasmepbl Bbipe3a Ans pyyku

6.6 YcTaHoBka gononHuTensHoro nostoca (160-800A)

Puc. 12 Cxema YCTaHOBKM A0MONHUTENbHOMO Nontca
(BMHTbI NOCTABNAITCA B KOMMNEKTE C AOMONHUATESbHBIM NONOCOM)

22



7.YCNOBUA TPAHCNOPTUPOBKW U XPAHEHUA

7.1 TpaHcnopTUpoBaHue PyGUALHUKOB MOXET OCYILECTBAATLCA N10GbIM BUAOM
3aKpbITOro Tp pTa, npegoxp ynaKoBaHHbIX 13-
JeNuii 0T MexaHU4eckux BO3AeACTBUIA U BO3JENCTBUI aTMOCEPHbIX 0CaAKOB.

7.2 XpaHEHME pyGManMKOE AO0JKHO OCYWEeCcTBJIATLCA B ynakoBKe MpoU3Bo-
ZMTENA B 3aKPbITbX NOMELIEHUAX NPU TeMNepaType OKpPyXaloLiero BO3AyXa B
npegaenax ot -60 o +40 C°. OTHocuTenbHaA BnaxHocTb 50% npu Beicoknx u 90%
npY HU3KMX TEMNepaTypax.

8. TAPAHTUA N3rOTOBUTENA

8.1 MisroToBuTENb rapaHTUpyeT cooTBETCTBUE pyGunbHUKOB TwinBlock Tpe6o-
Banuam [OCT IEC 60947-3-2016 npu coGniogeHuu noTpe6utenem ycnosui akc-
nnyaTauuu, TPaHCNOPTUPOBAHUA U XPaHEHUA.

8.2 [apaHTuitHbIiA CPOK aKcnyaTauuu: 7 NeT, UCYUCTAEMbIRA C AaTbl NPOAAXM,
ykasaHHoi B pasgene 10.

8.3 [apaHTHiiHbIA Cpok 7 net, i c gatol ACTBa,
yKa3aHHo/ B paszene 9.

8.4 Cpok cnyx6bi: 10 ne.

9. CBUAETENILCTBO 0 NPUEMKE

Py6unbHuku TwinBlock cooteTcTBytoT TpeGosanuam [OCT IEC 60947-3-2016
W NPU3HaHbI FOAHBIMU K 3KCNAyaTauuu.

[laTa npoussoacTBa «___» 2__r.

LLiTamn TexHuyeckoro KOHTpONA U3roToBUTENA.
10. OTMETKA 0 NPOJAXE

[laTa npopaxu «___». 20 r.

Moanuck npogasua

MNeyaTb hupmebi-npoaasua M.M.

23



WsroTosutens: 000 «AksuHr Kcunait Inektpuk Innaetcec Ko.»,
A. Jaiipor, p. Jluyww, r. AKBUHT, npoBuHumMA YxausaH, Kutaii.

Manufacturer: «Yueging Xile Electric Appliances Co.», LTD
Daidong village, Liushi town, Yueqing city, Zhejiang, China.

WmnopTep u npeacTaBuTens Toprosoi mapku EKF
no pa6oTe ¢ npeTl u: 000 «3nekT
127273, Poccua, Mockea, yn. OTpaanas, A. 26, cTp. 9, 5 aTax.
Ten./pakc: +7 (495) 788-88-15 (MHOrokaHanbHbli)
Ten.: 8 (800) 333-88-15 (6ecnnaThblii)
www.ekfgroup.com

Importer and EKF trademark service representative:
«Electroresheniya», LTD, Otradnaya st., 2b bld. 9, 5th floor,
127273, Moscow, Russia.

Tel./fax: +7 (495) 788-88-15 (multi-line)

Tel.: 8 (800) 333-88-15 (free)
www.ekfgroup.com

EAL




